

# Dobro došli u 1. razred

Vaše dijete je postalo učenik 1. razreda Osnovne škole  
„Valentin Klarin“ Preko.

Učiteljica: Ana-Marija Hatadi Ostojić

Dobro došli u prvi razred zajedno s vašim malim đakom prvakom. Škola je mjesto gdje ćemo se često susretati i već od ulaska u školu možemo primijetiti vrlo različita ponašanja djece: neka ulaze nasmijana, radosna, neka izgledaju radoznalo, puna očekivanja, neka su zbunjena, neka djeca izgledaju ravnodušno. Kod neke djece opažamo i strah, i odbojnost, ima tu i suza, poneko dijete se grčevito drži roditelja i odbija ući. Svi smo mi različiti i te različitosti treba uzeti u obzir. Ipak svi volimo školu.

## ŠTO TREBA RODITELJ?

Podržati prvašića, saslušati, aktivno se uključiti, pitati učitelje, biti dio učenikova života, posebno onog školskog dijela. Osigurati učeniku mjesto za učenje, organizirati mu dan, pomoći mu oko učenja i zadaće. U početku molim Vas pomozite im složiti knjige i bilježnice po rasporedu, zašaljite im olovke i bojice i provjerite imaju li škare i ljepilo.

Mi smo svi zajedno prijatelji djeteta i tako trebamo zajedno učiti i odgajati našeg prvašića. Snalaženje djeteta u prvom razredu osnovne škole vrlo je važno jer se upravo tada stječu i razvijaju navike i osobine značajne za uspjeh u daljnjem školovanju. Kako bismo djetetu u tome pomogli, pozivam Vas na suradnju.

Nastava je u jutarnjoj smjeni i počinje u 8 sati.

Raspored sati

	PONEDJELJAK	UTORAK	SRIJEDA	ČETVRTAK	PETAK	
1.	HJ	HJ	HJ	HJ	HJ	8:00 – 8:45
2.	MAT	MAT	MAT	MAT	LK	8:45 – 9:30
3.	PID	GK	PID	TZK	TZK	9:45 – 10:30
4.	TZK	EJ	VJ	SR	INA	10:30 – 11:15
5.	DOP			EJ	VJ	11:15 – 12:00

## INFORMACIJE

Srijedom 4. sat ( od 10 h i 30 min do 11 h i 15 min )

## **ŠKOLSKA GODINA:**

Počinje 6.9.2021., završava 21.6.2022.

Jesenski odmor: 1.,2.,3.11.2021.

1.dio zimskog odmora: 24.12.2021. - 9.1.2022.

2.dio zimskog odmora: 21.2.2022. - 27.2.2022.

Proletni odmor: 14.4.2022. - 24.4.2022.

Podsjetite dijete na pravila ponašanja: odnos prema vršnjacima i odraslima, pozdravljanje, oslovljavanje, korištenje WC-a, pranje ruku, briga o osobnim predmetima. Vodite računa da prvašiću treba dovoljno sna : od 9 do 11 sati. Takvo dijete je odmorno i spremno za rad. Priviknite dijete na raniji odlazak na spavanje. Nikad ne gubite strpljenje. Pohvalite dijete za svaki napredak.

## **ŠKOLSKI PRIBOR**

KNJIGE I BILJEŽNICE molim Vas neka budu omotane u prozirne plastične omote ili samoljepljivu prozirnu foliju. Učeniku/ci je teško prepoznati koji je koji predmet ako ne vidi sliku naslovnice knjige. Napišite im ime i prezime na knjige i bilježnice kao i predmet za koji su. U PERNICI je potrebno imati svaki dan: barem dvije olovke, šiljilo, gumicu, ravnalo, drvene bojice, škare i ljepilo u stiku (ne tekuće).

INFORMATIVKA – bilježnica ili notes za komunikaciju između učitelja i đaka, na naslovnici napišite svoje brojeve telefona i podatke koji su bitni u važnim slučajevima.

FASIKL za nastavne listiće i provjere

PRIBOR ZA LIKOVNU KULTURU: - olovka B, flomasteri u boji + crni flomaster, uljne paste, vodene boje i bijela tempera - plastelin, tanki i debeli kist za akvarel (mekanih dlačica) - tanki i debeli kist za tempere (oštrih dlačica- plosnati) -plastična čaša za vodu - tuš i pero - plastična zaštita za klupu (komad najlona ili vreću za smeće).

BILJEŽNICE: Hrvatski jezik i Engleski jezik, Vjeronauk, Glazbena kultura: crtaničica, pisanka A Matematika: matematička bilježnica za 1.razred, trokut i ravnalo; Priroda i društvo: pisanka D

PAPUČE – u školi je obavezno prije ulaska u učionicu obući papuče